
4. December – Boldogító jócselekedetek 

Beszámoló 

 

A decembert igyekeztünk az ünnepvárás, a szeretet, és a jó cselekedetek jegyében szorgosan 

eltölteni. A hónap legtöbb napja tartogatott valamilyen kisebb-nagyobb meglepetést, 

emlékezetes programot, amitől az a nap igazi adventi-szeretet- vagy kedvességnappá vált.  

 Átrendeztük a termet: szeretet-körben helyeztük el az asztalokat. 

 Karácsonyi díszbe öltöztettük az osztályt. Osztály adventi naptárt készítettünk a 

faliújságra. 

 A Boldogságrajzórán alkottunk egy osztálykarácsonyfát, amelynek ágait a 

kéznyomataink adták. Így jelképezve az adventi összetartozásunkat.  

 Mindenki készített egy Jósághozó-angyalkát, melyet az osztálynak ajándékozott, szintén 

az osztályt díszítettük utána velük.  

 Adventi meglepetés is várta a gyerekeket. Mindennap húztunk egy névkártyát. Akinek a 

neve szerepelt rajta, kivehette a kis ajándékát az adventi ajándékcsomagocskából.   

 Megalkottuk adventi jó cselekedetek listánkat, abból lehetett válogatni naponta kedvük 

szerint egyénileg. De osztályunk közös jó cselekedeteket is hajtott végre a 

kedvességnapok jegyében. Levelet írtunk az otthon maradt beteg vagy karanténban lévő 

osztálytársaknak. Az iskola auláját az általunk készített karácsonyi manókkal díszítettük 

fel.  

 Mikulás titokban érkezett meg az idén hozzánk. Mi már csak az ajándékokat, és a nekünk 

írt levelét találtuk meg az osztálytermünkben. Egyet bánok, hogy nem jutott időnk a 

válaszlevélre.  

 A Boldogság-füzetébe mindenki kedvére rajzolhatott, írhatott a hónap témájával 

kapcsolatban. Megfejtettük a hónap keresztrejtvényét is, megtudtuk, hogy milyen is a 

valódi jó cselekedet. 

 A gyerekek az utolsó együtt töltött napig azon szorgoskodtak, hogy saját maguk által 

készített ajándékokat készítsenek a szüleinknek.  

 Kis karácsonyi műtermet varázsolva az osztályunkba, lefotóztam őket. Az így készült, és 

előhívatott fényképek szintén ajándékok voltak a szülők számára. A képekből készített 

montázsok pedig a gyerekek számára. 

 Alig volt olyan nap, hogy ne hallgattunk volna Mikulás és karácsonyváró dalokat, 

adventváró meséket akár rajzolás, ajándékkészítés közben, szabadidőben. A legnagyobb 

öröm akkor ért bennünket, mikor az egyik kislány az általa írt karácsonyi történettel 

lepett meg minket. 

 Ebben a hónapban is néztünk kisfilmeket, amik kapcsolódtak a témánkhoz 

(https://www.youtube.com/watch?v=WN18kGdPHzk és a 

https://www.youtube.com/watch?v=Icx7hBWeULM)  

 Egyik nap eljátszottuk a „Mit hoztál ma?” játékot.  

 

A beszámolóban összegyűjtve osztályom szeretet-cselekedeteit, most látom csak, milyen 

gazdag decemberünk volt.  

 

https://www.youtube.com/watch?v=WN18kGdPHzk
https://www.youtube.com/watch?v=Icx7hBWeULM)


 
 

 



 
 



 
 



 
 

 


